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                     A St Martin, le 15 avril 2024


CONSEIL D’ADMINISTRATION N° 2024/01


Procès-verbal de la réunion du 12 avril 2024 de 10h à 11h


Sont présents : Jean ASSELINE, Claude BEZAULT, Francine BONIN, François BONIN, Gérard RUSSO 
Bernard BOQUIS, Thierry CONROY, Claude GELFMANN et Philippe CARUEL


Absents excusés : Bernard BOQUIS, Gérard MARIEAU, Chantal NUE-MORICE, et Jean-Jacques 
REGAUDIE


1) Préparation de l’AGO du 26 avril 2024

Un projet de présentation Powerpoint a été adressé à tous les administrateurs (voir document ci-
attaché). Ne pas hésiter à signaler à P. Caruel les compléments et/ou corrections à y apporter. 
Lors de cette AG, P.Caruel invitera les administrateurs concernés à présenter leur partie.

Il sera proposé, le renouvellement du mandat d’administrateur de Jean Asseline et la nomination 
d’Anne Verez, pressentie pour reprendre la comptabilité et le secrétariat de l’association en 
remplacement de Chantal Nué-Morice.

Rappelons que cette AG sera suivie d’un dîner à La Marine. Ne pas oublier de vous inscrire 
auprès de Francine Bonin.


2) Point sur les activités depuis le dernier CA

Beau succès comme d’habitude pour la galette de rois de janvier.

5 personnes présentes à la sortie Pêche à pied (collecte de praires) du 11 mars dernier.


3) Point sur les sorties à venir

Le 18 mai, l’URCAN organisera sa matinée sécurité en collaboration avec la SNSM.

Le 4 mai, Francine Bonin prévoit une sortie vélo + restaurant à Ars.

Du 15 au 18 mai croisière à La Rochelle.

Le 23 mai pêche aux huîtres.

5 au 7 juin Croisière à La Tremblade.

Le 19 juin 14h à 16h 30 sortie CDAIR.

Le 23 juin Coupe Charlotte.

Du 26 au 28 juin Croisière à Boyarville. P. Caruel transmet l’information communiquée par Jean 
Piveteau, Président des plaisanciers de St Denis : il y a un marché des produits locaux très prisé 
le 27 juin au soir à St Denis…

Voir calendrier 2024 complet ci-joint.
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4) Préparation de la Fête du Coquillage du samedi 28 septembre 2024 

Sont d'ores et déjà en place les contrats suivants : La Verdinière, DJ, sonorisation et éclairage, 
animations, seulement les Batala, le 2ème groupe reste à choisir, poste de secours ASSSA17, 
remorque réfrigérée. La CDC et la Mairie nous ont renouvelé leur subvention de 1500€, chacun.


5) Conseil Portuaire

Lors de la commission d’attribution des places en janvier dernier, 10 places ont été allouées en 
2024 (voir tableau ci-joint).

A noter que la municipalité de St Martin a créé à la Cible une zone de 10 mouillages dont 1 
réservé au passage. Le coût d’un anneau pour 6 mois est de 565€ pour les bateaux de moins de 
6m et de 605€ pour ceux de 6 à ?? m.


6) UNAP-CM 

S’est tenu le 4 avril dernier le CA et l’AG de cette association qui défend principalement notre 
espace de navigation. Pas facile de faire avancer les dossiers face au millefeuilles administratif et 
aux changements périodiques d’interlocuteurs. Les dossiers en cours sont : les mouillages avec la 
constituions de ZMEL (les mouillages forains seront progressivement interdits), le balisage des 
parcs à huîtres, et le nettoyage des friches, la police en mer coordonnée par la DDTM. 

Nous versons à cette associations 3€/adhérents en 2024 et ce sera 2€ en 2025.


7) Compte CNM

Trésorerie toujours excédentaire avec près de 20K€ ce qui nous permet de prendre en charge la 
moitié du prix des repas du dîner de l’AG, les redevances de port lors des croisières CNM, les 
apéritifs des sorties pêche à pied, etc


8) Questions diverses (polos, casquettes CNM...)

P. Caruel verra avec G. Russo les commandes de casquette et polos. Il sera étudié également 
l’achat de doudounes sans manches.


Aucune question diverse et rien n’étant plus à l’ordre du jour, la séance est levée à 11h

et Philippe remercie les participants.





P. Caruel, Président		 	 	 	 	 C. Nué-Morice, Secrétaire 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 



